

BRIONI 布里奥尼的慢奢承诺



Brioni

我们在设计和制作中融入慢奢理念，将精湛的裁缝工艺与契合当下生活方式的设计巧妙糅合。我们相信，真正的奢华永不过时。我们的每一件作品都是基于对其内在价值的理解而创作的。从精心甄选的珍贵天然面料，到品牌工匠世代传承的专业技能，每一道环节都经过深思熟虑。

不懈追求精湛工艺

我们在科尔诺(Curno)和阿布鲁佐(Abruzzo)地区皆设有品牌专属工作坊，这是我们奉行“100%意大利制造”这一承诺的关键所在；在这里，我们以匠心巧手造就一件件历久弥新的精品之作，为我们的客户呈献出众品质和卓越服务。这就是慢奢理念的精髓所在，早在这个词汇出现之前，该理念就已深深融入品牌血脉。

我们对我们的能工巧匠倍感自豪，我们也对佩内(Penne)这座中世纪小镇满怀敬意，六十多年来，这里一直是我们的工艺的灵魂所在。作为 Brioni 布里奥尼创始人之一，纳萨雷诺·冯蒂科利(Nazareno Fonticoli)，数十年来，我们始终与佩内携手共进，以将其缔造成为高级裁缝技艺的中心。如今，Brioni 布里奥尼的品牌身份已与这段悠久历史密不可分，此后，我们将通过对手工艺遗产的不懈投入，继续传承和弘扬该地区的裁缝匠艺。确保这些宝贵技艺在未来得以延续，是我们在佩内开展裁缝培训(Alta Sartoria)教育计划的宗旨。该计划旨在培养未来的优秀工匠，将这些传统世代承袭。该计划也是我们与当地社区合作项目的一大重点，强化了 Brioni 布里奥尼为阿布鲁佐地区提供就业机会的郑重承诺。

我们对世代工匠的贡献不仅出自品牌自身，还延伸到了我们的客户身上，客户通过购买品牌产品与我们建立联结，从而支持这一久负盛名的艺术形式。与此同时，我们还广泛地保护和复兴那些独特且专业的艺术形式；例如，振兴以独特水平织法制作挂毯而闻名的历史悠久织锦挂毯(Arazzeria)工作坊，以及通过建立合作关系保护意大利风格的设计，将其艺术价值重新引入当代环境，类似的例子不胜枚举。对于品牌系列中涉及到的高度专业技艺，如在传统织布机上手工编织的提花面料，我们通常与意大利各地的小型手工坊开展合作。得益于这些手工坊百年间积淀的深厚专业技能，艺术与工艺之间的界限常常交融难辨。

匠人匠心，缔造隽永设计

制作一套 Bespoke 量身定制的西装需历时超过 24 小时；成衣西装外套需历时超过 16 小时；礼服夹克需历时超过 32 小时。在 Brioni 布里奥尼，每一次创作都蕴含了最奢华的元素 - 时间。我们的每个步骤皆为细致考究：从手工缝制技法到秉承传统工艺制作的纽扣扣眼，全程由 22 双巧手完成特定工序，近八十年来，这些工序几乎从未改变分毫。每位工匠都不可或缺，他们以个人风格和专业技术凝成件件定制和成衣臻作，令每一件作品都独具 Brioni 布里奥尼之不凡风范。

Brioni 布里奥尼诞生于 1945 年的私人定制裁缝店时代，而今，我们立足精裁传统，成功凭借各个系列跃居行业之卓越典范。我们不懈追求卓越品质，将传统技艺与至臻美感相融合，在世代传承这样的精神之余，持续改良精进，以满足当今男士和女士的需求。在 Brioni 布里奥尼，没有两件服饰是完全相同的，我们奉行定制精裁理念，根据每一位客户的个性特质和身形尺寸定制单品，并藉以独特的手工剪裁工艺，成就独一无二的廓形。客户身穿 Brioni 布里奥尼油然而生的愉悦心情、轻松姿态和自信风范是品牌裁缝大师精益求精的不竭动力。此外，我们还会保留客户所选面料的存档，若客户体型和尺码要求有所变动，我们将为其提供相应的改衣服务。我们坚守“西装要经久耐穿”的宗旨并以此践行“A Suit for Life: 一生之选西装”的品牌倡议。Brioni 布里奥尼西装致力于与穿着者长久相伴，采用特殊的缝边余量，可满足客户终身的服装修改需求。对 Brioni 布里奥尼而言，售后保养和修复是延长服装穿着寿命的关键原则，也是品牌慢奢理念的承诺。在单品售出后，我们的裁缝大师将继续为其提供长期保养服务，还可以修复或翻新因客户日常磨损而造成的损坏，使其保持最佳状态。

我们的成衣系列同样注重细节和追求品质。品牌设计团队对个性奢华、精裁艺术和无上舒适的理解十分深刻，通过深思熟虑的设计达成细腻巧思与高雅格调之间的巧妙平衡。在这种设计中，和谐的配色、面料和廓形不断得以焕新诠释，并在不同系列之间轻松融合。我们的设计准则注重轻盈度和柔软感，以突显穿着者的个性和风格，旨在帮助客户精选长久适穿的珍爱单品，逐步建立起个人专属衣橱。

正如我们始终如一的设计准则，品牌系列中的单品经久不衰，其中多款都是季季亮相的延续款佳作。我们在发挥创意革新每个系列的同时，亦将无缝衔接纳入设计考量，以确保客户心爱的 Brioni 布里奥尼单品能够灵活搭配，百穿不厌。这种产品持久之道既是对选择购买品牌单品的客户的尊重，也是对创造产品所用自然资源的尊重，充分呼应了 Brioni 布里奥尼的创立初衷。

我们最近推出的 LaDonna, Brioni 女装系列也是 Brioni 布里奥尼转向现代卓越典范的一大标志。传统上，女性精裁服装的选择颇受限制，而现代女性的追求更加丰富多样，例如精致性、百搭性、耐穿性和舒适性。La Donna 与品牌男装品类相得益彰，我们一贯利用男装精裁理念来制作女士定制西装，如今，我们将品牌精湛技艺成功拓展到女性成衣的领域。

Brioni 布里奥尼的优雅概念跟随当今生活方式与时俱进。对于品牌自身和品牌客户而言，慢奢让我们感受自由和鉴赏的快乐，让我们能够做出更好的选择，从而更好地认识到我们最为珍视的东西。

慢奢体验鼓励我们的客户推崇纯正的手工艺，以其经久耐穿的品质和历久弥新的风格与当今的快时尚趋势相抗衡。

从源头保护优质材料

对大自然的深深敬畏使得我们有源源不断的创作灵感涌现，倾注心血甄选面料是我们迈出的第一步。我们以天然纤维和织物为主要面料，例如自长期供应商处采购而来的上乘羊绒、真丝、羊毛、亚麻和棉花。为了完善系列中的精美材料，我们还加入了农业生产新型再生纺织品，这些方法在恢复和更新生物多样性的同时，也为当地社区创造了经济效益。虽然我们在探索保护气候和自然环境的创新方案，但会始终坚持采用最优质材料的承诺，意味着我们始终将保护历史悠久的供应链和采购合作伙伴作为重中之重。

高瞻远瞩的商业模式

从创立伊始，Brioni 布里奥尼就将慢奢理念融入商业模式之中，这一理念为：推广品牌内部手工制作方法，避免过度生产，重视珍贵面料的使用。我们的定制作品仅使用所需材料，每件作品均根据客户挑选的面料和要求精制而成。这不仅大大减少了剩余材料和浪费，而且从源头限制了资源和原材料的滥用。我们的客户可以从面料典藏库中挑选面料，其中就包含了往季面料，完全避免了新材料的使用。

对于成衣系列，每一季经由精心设计，均可实行定量生产；同时，我们也在不断改进销售预测方法，避免库存过剩。优质面料也是成衣的核心部分，其质感与 Brioni 布里奥尼的品牌体验密切相关。我们特别甄选能保持其原始特性的材料，并将产品生命周期中的每个阶段纳入考量。我们还会通过巧妙的图案裁剪等各种制作方法来节省材料。制作完成后，我们会充分用各种机会来减少和重复利用剩余材料，例如将风格相称的剩余面料组合制成其他单品，从而延长面料的使用寿命。我们还从技术层面来优化这一循环：在设计中摒弃过多的标识，避免使用复杂的合成混纺材料，偏好使用纯天然面料和高品质纤维，从而更好地实现纺织品的回收和再利用。

对于尚未重新融入品牌设计中的剩余材料，我们特别制定了各种项目，包括向时装学校、非政府组织和社会企业捐赠，以延长这些材料的生命周期。

品牌客户体验，注重建立联结

Brioni 布里奥尼的设计灵感撷取自“永恒之城”罗马，旨在传递轻松随性的罗马式生活态度。我们将低调优雅和舒适体验融合，以经久不衰和灵活百搭的设计臻作为客户的生活方式锦上添花。我们倾心推出各式版型与单品，供客户在各类场合绽放个性风采，无论都市生活、半正式宴会，亦或夏日海滨假日，皆可轻松驾驭。

Brioni 布里奥尼的每一件服装皆以慢奢为基调，并为客户留出自行诠释的自由空间。客户与服装之间的这种个性化关系激励品牌设计团队在设计中更加注重微妙细节和优雅格调，这种优雅是一种低调自信和个性奢华感，唯有亲身穿着才能体会得到。Brioni 布里奥尼的服装旨在赋予穿着者力量，不会让衣服的风头压过穿着者；其结构设计注重轻盈感和绝佳柔软度，营造轻松随性的着装风格，从容突显穿着者的自然魅力。

作为品牌设计理念的延伸，我们还在专卖店精心营造了温馨宜人、宾至如归的氛围。每家 Brioni 布里奥尼专卖店都是独一无二的；室内设计具有独特的罗马风情，并从当地文化和特色中汲取灵感。店内陈列着源自二十世纪的意式设计家具，这些经典复古家具经过精心布置后重获新生，与柔和的室内色调相得益彰，为门店倍添温馨气氛和雅致韵味。此外，我们还从意大利著名艺术家的典藏设计中精心挑选了挂毯和地毯来装饰门店。最终，我们将专卖店本身打造成一处胜地，并吸引客户来亲身体会这些美妙设计。

在温馨宁静的氛围中，客户可以在 Brioni 布里奥尼天地自在探索。每家专卖店都以现代方式娓娓道出品牌的悠久历史，每处布置无不体现出 Brioni 布里奥尼秉承的细致关怀和个性化服务。我们的团队与顾客之间的人际互动主要侧重于建立联系，以了解和迎合顾客的喜好，并分享品牌系列所蕴含的精湛工艺。每家 Brioni 布里奥尼专卖店皆配备一名接受过品牌专业裁缝知识培训的专属量体裁缝师。他们可为顾客提供指导建议和精良的裁缝服务，确保 Brioni 布里奥尼服装完美合身，令顾客满意而归。我们还就如何保养服饰为顾客提供贴心指导，以便服饰可陪伴顾客共度绵长时光。

以史为鉴，继古开今

对过去的深刻理解将始终照亮我们的未来道路。在未来的几十年里，我们将继续秉承品牌指导原则，将精湛工艺、深厚造诣和手工定制特有的活力优雅完美结合。在每一个环节中，从品牌创作到顾客穿着，我们对慢奢的表达将始终如一。